

Вырезка из газеты

2 АВГ. 1981

СОВЕТСКАЯ РОССИЯ

г. Москва

з. 2199

## Сезон открывают куклы

С героями пьесы Маяковского «Клоп» встретились зрители на спектакле Большого театра кукол, который первым открыл сегодня новый сезон в городе на Неве. В числе лучших работ ленинградских кукольников эта сатира будет показана через месяц на их гастролях в Москве.

— Предстоящий творческий отчет в столице посвящается полувековому юбилею нашего театра, — говорит его главный режиссер, народный артист РСФСР В. Сударушкин. — Основу репертуара составят инсценировки произведений мировой классики — спектакли «Любовь, любовь...» на сюжеты из «Декамерона» Боккаччо, «Похождения бравого солдата Швейка» Гашека. А сейчас мы репетируем «Петербургскую фантазию», в которую войдут гоголевская повесть «Шинель» и юмористический рассказ Достоевского «Крокодил».

Ленинград.